
Погоджено
Завідувач Житомирського дошкільного 

навчального закладу № 15 
від « 03 » жоі 

Людмила КОТВІЦЬКА

О Б Г РУ Н Т У В А Н Н Я
закупівлі послуг з розподілу газу із застосуванням виключення за Особливостями 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими 
постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Відповідно постанови НКРЕКП №1593 від 31.08.2023року «Про зупинення дії ліцензії 
на право провадження природного газу, виданої АТ «ЖИТОМИРГАЗ», з 01,09.2023року 
зупинено АКІІІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«Житомиргаз» дію ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу 
природного газу. Отже в зв’язку з припинення дії ліцензії було розірвано договір з послуг 
розподілу природного газу з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «Житомиргаз» шляхом підписання додаткової угоди.

З 01.09.2023року Постановою НКРЕКП від 26.12.2022 року №1839 «Про видачу ліцензії 
з розподілу природного газу ТОВ «Газорозподільні мережі України», з урахуванням змін, 
внесених Постановою НКРЕКП від 31.08.2023року №1596 «Про внесення змін до додатка до 
постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 1839 та врегулювання питань щодо 
провадження ГОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» відповідно вищезазначених 
постанов ТОВ «Газорозподільні мережі України» було розширено територію, де знаходиться 
газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи 
експлуатації.

В подальшому, в межах зазначеної території господарську діяльність з розподілу 
природного газу буде здійснювати ТОВ «Газорозподільні мережі України», в особі 
Житомирської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України».

Відповідно до пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1.5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, 
зокрема відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
11 і дт верджен а замовником.

Враховуючи вищевикладене, на підставі Зведеного переліку суб'єктів природних 
монополій (https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih- 
monopolii/zvedenii-perelik-prirodnih-monopolii-2023), постанови НКРЕКП №1593 від 
З 1.08.2023року, постанови НКРЕКП від 26.12.2022 року №1839. відповідно до підпункту 5 
пункту 13 постанови КМУ №1178 від 12.10.2022р (роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 
випадків, зокрема відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути

https://amcu.gov.ua/na


документально підтверджена замовником), закупівлю по розподілу природного газу здійснити 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів.

Для подальшого користування послу гами з розподілу природного газу укласти договір 
розподілу природного газу з ТОВ «Газорозподільні мережі України» на умовах Типового 
договору розподілу природного газу, затвердженого постановою ІІКРЕКП від ЗО вересня 
201 Зроку №2498 із змінами, що є однаковим для усіх споживачів України, шляхом підписання 
заяви -  приєднання до умов договору.

За результатами закупівлі по розподілу природного газу , здійсненої відповідно до 
пункту ІЗ Особливостей, оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 
3-8 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про публічні закупівлі».
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